

双节将至,莒县物价局开展明码标价规范活动

理发价格也要明示

本报9月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 盛日花) 12日,记者从莒县物价局获悉,为维护双节期间市场价格秩序,规范莒县停车场、娱乐场所等行业的服务价格和收费明码标价行为,莒县物价局利用一个月时间在全县范围内开展明码标价专项行动,消费者违规现象可拨打12358举报电话。

“之前我们已经对宾馆、旅行社等部门进行了明码标价规范行为的检查,第二批是从9月份开始的,专门针对一些行业的明码标价规范行为进行检查。”日照市物价局副局长刘世余说,“本次规范行为主要针对停车场、商场、娱乐场所等行业的服务价格和收费明码标价行为进行检查。”记者在规范条例上看到,

就拿理发店来说,价目牌要详尽标明各种发型以及染、烫等各种服务的详细价格。

据了解,本次规范明码标价的重点主要是不按规定式样明码标价或不按规定的内容明码标价的;在标价之外加价出售商品,收取未予表明费用的;使用未经当地物价部门监制或核准的标价签或价目表的;利用虚假的或者使人误解的标价内容和方式进行价格欺诈行为的。

根据规定,相关场所必须把每一项消费明细报到物价局备案,物价局批准案后按照规范的格式制作标价牌,标价牌下方要表明公示的监督管理单位“莒县价格监督检查所监制,价格举报电话:12358”,“必须让消费者一眼就能看明白。”刘世余表示。



12日上午,莒县物价局工作人员正在莒县某商场内检查明码标价情况。 本报记者 彭彦伟 摄

据介绍,整个规范行为将持续一个月时间,“相关单位必须在规定时间内规范好,否则我们将进行相应的处罚。”刘世余说,“消费者发现不符合规定的可拨打12358进行举报。”

莒县旅游局推出“山水怡情两日游”

品古城文化,赏天下第一银杏树

本报9月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 秦秀惠) 记者了解到,莒县旅游局近期推出了“山水怡情两日游”,在这两天中可以参观莒州博物馆、浮来山风景区等著名景点。

莒县地处莒地,历史悠久,县城曾是春秋时期莒国都城所在地,“毋忘在莒”的典故就出在这里。文化源远流长,陵阳河遗址出土的原始陶文,专家考证比甲骨文早1500多年,是中国文字的始祖,莒文化与齐文化、鲁文化并称山东三大文化。

莒州博物馆是山东省三大县级博物馆之一,馆藏文物2万余件,其中国家级文物200多件。我国第一部文学评论专著《文心雕龙》的作者刘勰,为南北朝时期东莞莒人。

莒县名胜古迹众多,境内有浮来山、马鬃山、屋楼崮、齐长城、状元林、乐毅垒等古迹,城西浮来山是国家4A级风景名胜、省级地质公园,名列“山东省十大魅力景点”之首,定林寺内树龄近4000年的银杏树,被誉为“天下第一树”。

据了解,目前,莒县打造了“古莒文明、佛教圣地、民俗宝库、滨水度假、田园风光”五大旅游品牌。开发了以浮来山景区为中心的“拜树王、祈福寿”福寿休闲游;以莒州文化中心和莒州博物馆为中心的“探源、论文心”文化探研游;以浮来青生态园为中心的“品佳茗、享农乐”田园农家游;以马鬃山景区为中心的“登秀峰、讲佛学”度假休闲游;以屋楼崮为中心的“观天像、研民俗”东夷民俗游;以沐河湿地公园为中心的“踏湿地、竞垂钓”休闲健身游。

莒县首批廉租补贴申请 174个家庭开始公示

本报9月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 王学英 李长军) 12日,记者从莒县房管局获悉,莒县首批174户申报家庭符合廉租住房保障条件,并开始公示。15天后,通过公示的家庭,每户家庭将获得2320元的廉租住房补贴款。

今年以来,莒县紧紧围绕市政府分配的目标任务,把住房保障工作列入政府十件为民办实事项目,加快推进保障性住房建设,切实解决城市低收入家庭住房困难。今年该县经济适

用住房申购与廉租住房货币补贴申报工作实施并轨申报审核。廉租住房补贴发放方式由原来的一年一次集中发放改为随报随审、按季发放。

截至目前,全县共有180户家庭提出廉租住房货币补贴申请,经过申请人所在单位初审,主管部门复审、公示,县房管局入户调查核实住房情况,县民政局核实家庭收入情况等环节,初步认定第一批174户申请家庭符合廉租住房保障条件,并已公示。

婚前借妻子钱 离婚后也得还

本报9月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 崔海涛) 结婚前,男方向女方借款,离婚后,女方向法院起诉要求男方还款并支付利息。莒县人民法院近日判决男方付还借款及利息。

王某(女)和冯某(男)于2008年相识。同年12月2日,冯某向王某借款3000元,并约定还款时付还利息1000元。两人确定关系后,在2009年3月8日办理了登记结婚。

2011年11月8日,王某与冯某在莒县民政局协议离婚,但离婚协议书中并未对该笔借款进行

处理。王某于2012年6月1日向莒县人民法院起诉,要求冯某付还借款及利息。冯某拒绝并答辩称:“双方登记结婚后,借款已经消灭,不应当偿还。”

莒县法院审理后认为,王某与冯某双方在婚前存在的债务不能因结婚而消灭。

同时,双方在借条中已经明确了利息的支付,所以王某要求冯某付给利息1000元也应当予以支持。

据此,莒县法院依法判决冯某付还王某本金3000元及利息1000元。

开学观察

日照捷程教育1对1依然热腾腾

核心提示:

一开学,学生们像潮水一样回归学校,各个辅导机构一下子变得十分冷清。奇怪的是,竟然有一家辅导机构报名人数不减反升,热潮高涨,令人啧啧称奇。这家辅导机构究竟有何“黏人”高招?家长的补课热情为何愈演愈烈?课外辅导是否影响孩子的正常开学?为了寻找答案,笔者进行突击暗访。

怪! 学校、捷程教育, 齐现报名热

在这家名叫“日照捷程教育”的辅导机构,笔者注意到,已有一二十个家长扎堆,急切地咨询、报名,场面沸腾,一些家长七嘴八舌,议论纷纷:“一开学,我紧张得要命,孩子明年中考,就剩一年!”“我也急呀!孩子要考不上好大学,以后可怎么办?”“很多人说,日照捷程1对1提分快,普遍能提高六七十分!”

“反正要给孩子报辅导,都要花钱,当然要选最好的!”“再也不能任由孩子的成绩往下掉。早上捷程,早提高!据了解,相当多的家长是回头客”,暑假上了1对1辅导,很对孩子的“胃口”,确实进步很快,于是纷纷“续签”。

提高成绩, 才能抓住家长的心

一位咨询师骄傲地说很多同行打听,日照捷程教育是不是有什么“黏人”的法宝?其实真有“法宝”——

那就是实实在在把孩子的成绩提上去!负责教研工作的张老师告诉笔者,在全国,2010-2012连续三年中考捷程教育辅导学员的成绩提分率稳步保持在97.5%以上,分数涨幅最高200多分!尤其是2012年捷程教育的中高考集训,更是取得了大满贯的优异成绩!高考录取率达99%,重点本科上线率达40%,很多学员升入了首都师范大学、山东大学、中国传媒大学等重点院校;小升初学员也取得了大满贯,顺利升入重点初中学校?????笔者发现,学习中心的墙上挂满了很多家长和学员的感谢信,其中一位署名“张佩佩”的学员更是感言:“在捷程的两个多月里,我学到了很多,不仅学习成绩突飞猛进,考入了理想的大学,还学会了做人的道理。”

家长痴迷“分数” 动机不一

了解发现,家长给孩子报捷程,抱着同一个目的——提高分数。但是,动机多种多样,大致可分为几类:

1、吃“回头草”的家长一暑假上了日照捷程1对1,孩子反映,以

前没搞懂的都懂了,学习漏洞补上了。家长赶紧让孩子继续上,希望一鼓作气,把成绩提升更高。

2、怕孩子跟不上的家长一底子薄,基础差,新课程继续推进,孩子跟不上趟,“漏洞”就会越拉越大。日照捷程1对1对孩子进行同步辅导,奋起直追,迎头赶上。

3、给孩子“收心”的家长一孩子闲了两个月,能不能很快适应新学期,要是长时间不能进入学习状态,一起步就落后一大截,那就吃大亏!还得寻求捷程教育帮忙。

4、孩子明年中考的家长一初三、高三学生最需要针对性辅导,量身定做个性化辅导方案,捷程教育的资深优秀教师1对1授课,那么多成功学员就是最好的借鉴。

5、亲戚朋友推荐来的家长一别人热情推荐,他们家孩子上捷程,成绩如何提高。广告可以不信,亲戚朋友的话一定要信。大家都说,日照捷程提分快,那肯定错不了。

6、冲着名气找上门的家长一手里宣传资料一大摞,都挑花了眼。还是找名气最大的,最专业的,心里踏实。日照捷程无论从硬件还是师资上都是一流的,别的怎么比

得了?! 7、跟风、随大流的家长一别人家孩子都在上日照捷程1对1辅导,自己孩子本来成绩就不如别人,那不就越用越远吗。日照捷程教育专注1对1辅导,经验足,成功学员多,靠谱!

捷程教育学习小贴士

据调查,开学后,78%的学生内心还在暑假,无法进入学习状态;63%的学生跟不上学校学习进度,学习吃力;47%的学生成绩明显下滑,精神不集中,丧失学习信心,厌学、无力赶超。针对以上状况,为更好的为广大学员及家长支招,9月份日照捷程教育特推出了“新学期家长会”,特选拔知名教师针对新学期家长家庭教育、学生升年级学习的重点和难点给予建议及指导,同时推出了“免费试学”服务项目,让家长及学员能够更客观、更真实的感受日照捷程教育的高品质“1对1”服务!名额有限,参加从速。(下期小贴士推出初三三年级重点科目学习思路)



提分热线: 114转捷程教育 (电话实名) 0633-8787221 8788121 地址: 日照市东港区荷泽路267号海德名庭 (实验高中东门)